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Conseil communal 
Procès-Verbal 

Séance du 29 août 2022 à 19H00 

 

 
Présents : Maxime DAYE, Bourgmestre - Président; 

Léandre HUART, Ludivine PAPLEUX, Echevins; 
Bénédicte THIBAUT, Présidente du CPAS; 
André-Paul COPPENS, Olivier FIEVEZ, Angélique MAUCQ, Echevins; 
Jean-Jacques FLAHAUX, Martine DAVID, Michel BRANCART, Yves GUEVAR, Pierre 
André DAMAS, Henri-Jean ANDRE, Christophe DECAMPS, Guy DE SMET, Anne-
Françoise PETIT JEAN, Christiane OPHALS, Muriel DE DOBBELEER, Eric BERTEAU, 
Pierre-Yves HUBAUT, Agnès MUAMBA KABENA, Laurent LAUVAUX, Sabine CORNELIUS 
Conseillers Communaux. 
Bernard ANTOINE, Directeur Général. 

Excusé(s) : Nino MANZINI, Nathalie WYNANTS, Gwennaëlle BOMBART, Martine GAEREMYNCK, 
Conseillers communaux. 

 

Objet n°27 - Question orale du Conseiller Michel BRANCART relative à la mobilité et à la 
sécurité à Henripont. 

Les membres du Conseil communal prennent connaissance de la question orale de Monsieur le 
Conseiller Michel BRANCART relative à la mobilité et la sécurité à Henripont.  

Le 25 mai 2020, notre Conseil communal était interpellé publiquement par un « représentant » de 
citoyens d’Henripont concernant une demande d’aménagement de la circulation routière en 
raison des dangers estimés pour la sécurité.   

Le 23 mai 2022 (entre-temps la crise Covid est passée par là), une réunion de riverains a pu avoir 
lieu à Henripont. 

Cette réunion portait sur : 

1.   Analyse générale du trafic 
2.   Typologie et fonctions des voiries 
3.   Analyse du trafic de transit 
4.   Réflexions - Plan de circulation 
5.   Aménagements proposés 
6.   Procédure et calendrier 
7.   RN533 

 
Il faut souligner que l’étude et analyse réalisées par notre service mobilité furent complètes et 
précises. 

Toutefois , je me permets d’interpeller le Collège communal car certains riverains se posent des 
questions quant à la mise en œuvre du plan de mobilité. Certains parlent d’une période d’essai à 
partir de ce 1er septembre et je vous passe d’autres commentaires… Beaucoup se posent des 
questions. 
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Afin d’éclairer et d’informer au mieux les habitants d’Henripont, pourriez- vous faire un « topo »de 
l’état actuel de ce dossier ? 

Monsieur l'Echevin Léandre HUART répond à la question 

Le 23 mai dernier, nous avons en effet organisé une réunion d’information relative à la sécurité 
routière dans le village d’Henripont. Nous avons pu leur présenter différents chiffres liés aux 
analyses de trafic réalisée dans le village. 

Le service Mobilité a présenté un plan de circulation qui a pour objectif la mise en sens unique des 
rues de la Chapelle et des Héros afin de créer un sens giratoire, cela permettrait de libérer les 
trottoirs des véhicules s’y stationnant, de créer des chicanes avec les voitures en voirie et enfin 
mettre en place des effets de portes. La vitesse passerait à 30km/h. 

L’objectif est avoir un trafic apaisé pour le village. Nous avons pu écouter les remarques des 
riverains, il a été convenu de mettre en place une phase test pour le mois d’octobre- novembre 
jusqu’en avril 2023. Suite à cela une nouvelle réunion pourra se tenir afin de récolter les avis 
citoyens. 

Début de ce mois de septembre un courrier récapitulatif sera envoyé aux Henripontois concernés, 
nous serons une nouvelle fois à leur écoute pour les dernières questions relatives aux 
aménagements.  


